

СВІТЛОЇ ПАМ'ЯТІ ВІКТОРА ДМИТРОВИЧА БІЛОДІДА



12 лютого 1947 р. – 27 травня 2019 р.

Колектив Інституту загальної енергетики НАН України з глибоким сумом сповіщає, що на 73-му році пішов із життя заступник директора з наукової роботи відомий вчений, талановитий винахідник, кандидат технічних наук, старший науковий співробітник Віктор Дмитрович Білодід.

Білодід В.Д. працював в Академії наук УРСР у 1976–1991 рр. в Інституті технічної теплофізики, пройшовши шлях від конструктора 1-ої категорії до завідувача лабораторії геотермальної енергетики. У 1991–1998 рр. працював у науково-дослідних установах Міненерго України, з 1998 до 2004 рр. – в Міністерстві енергетики України, Міністерстві економіки України, Міністерстві палива та енергетики України, Державному комітеті України з енергозбереження на посадах від головного спеціаліста до начальника управління. З 2004 р. – в Інституті загальної енергетики НАН України на посадах провідного наукового співробітника, завідувача відділу, ученого секретаря Інституту, з 2013 р. – заступника директора Інституту з наукової роботи.

Білодід В.Д. був одним з провідних фахівців Інституту, присвятивши свою діяльність вирішенню проблем визначення потенціалів енергозбереження, комплексної оцінки реалізації енергозберігаючих заходів, визначення енергетичної ефективності технологій, формування прогнозних паливно-енергетичних балансів країни. В останні роки він займався вирішенням важливої проблеми вирівнювання графіків електричних навантажень енергосистеми України шляхом сумісної роботи генеруючих потужностей енергосистеми та електричних теплогенераторів як споживачів-регуляторів, розміщених в системах централізованого тепlopостачання міст.

Працюючи на посадах ученого секретаря Інституту (2012–2013 рр.) та заступника директора з наукової роботи з 2013 рр. Білодід В.Д. виконував великий обсяг науково-організаційної роботи, будучи заступником голови вченої ради Інституту, членом спеціалізованої вченої ради К 26.223.01 в Інституті загальної енергетики НАН України, заступником голови редакційної колегії наукового збірника «Проблеми загальної енергетики», заступником керівника секції № 7 «Наукові основи прогнозування розвитку енергетики» Наукової ради НАН України «Наукові основи електроенергетики», членом експертної комісії Міненерговугілля України з виконання галузевої експертизи наукових установ електроенергетичної галузі, атомно-промислового комплексу та нафтогазової промисловості.

За роки наукової діяльності Білодід В.Д. був співавтором 3 монографій, мав 200 наукових праць та 5 винаходів, регулярно брав участь у роботі та організації науково-технічних конференцій.

Висловлюємо щирі співчуття рідним, близьким та колегам.

Світла пам'ять про Віктора Дмитровича Білодіда житиме у наших серцях.